



## **Житель Малопургинского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки**



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя деревни Пытцам Малопургинского района. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, 18 августа 2023 года в вечернее время в полицию поступило сообщение от граждан о том, что по территории села Малая Пурга передвигается легковой автомобиль под управлением водителя, предположительно находящегося в нетрезвом состоянии.

При проверке сообщения сотрудниками Росгвардии данные обстоятельства подтвердились. В автомобиле обнаружен обвиняемый с признаками алкогольного опьянения. Желая избежать административной ответственности и лишения права управления транспортным средством, он



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

предложил сотруднику полиции за незаконное денежное вознаграждение в размере 90 тыс. рублей не составлять протокол об административном правонарушении, положив денежные средства на переднее сиденье патрульного автомобиля. В этот момент его противоправные действия были пресечены сотрудниками полиции.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 8 лет лишения свободы.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1824133>